

安徽选手刘凯琪跆拳道世界杯夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2017年跆拳道世界杯(团体赛)在科特迪瓦经济中心阿比让落幕,中国女队成功卫冕。作为6人战队成员之一,安徽选手刘凯琪随队获得了女子团体金牌。

本届跆拳道世界杯赛,中国队派出了奥运会冠军郑姝音,以及刘凯琪、闻人云涛、周俐君、高盼和张梦宇共6人出战,先后战胜美国队、东道主科特迪瓦队、摩洛哥队,与韩国队会师决赛。女团决赛在中韩两队间展开。比赛开始后,中国队率先以15:4拿下第一局。第二局末,韩国队将差距缩小到22:26。第三局两队处于胶着状态,最后一局,中国队得分效率

更高,以49:42赢得胜利。

刘凯琪1999年出生于阜阳市颍东区,2009年进入该市体校学习跆拳道,2013年入选省体工队。2015年3月,刘凯琪在全国跆拳道锦标赛49公斤级比赛中获得冠军,并于同年入选国家队。2016年2月参加在美国里诺举行的世界跆拳道公开赛,刘凯琪勇夺青年组49公斤级冠军。今年2月4日,刘凯琪在美国拉斯维加斯世界跆拳道公开赛成年组中发挥出色,再次夺得冠军。在今天的天津全运会上,刘凯琪夺得女子49公斤级银牌。

教练刘久龙加盟安徽文一

星报讯(胡冬 记者 江锐) 继中国男篮助理教练徐长锁挂帅安徽文一主教练后,12月12日,再传重磅签约,上赛季NBL联赛福建闪电主教练刘久龙将以助理教练身份加入安徽文一教练组团队。

据了解,2017赛季结束后,安徽文一开始着手组建新教练团队。在确定徐长锁担任主教练后,俱乐部就一直在为其寻找得力的助手。在经过几番反复商讨后,决定将NBL联赛中少壮派代表刘久龙召入队中。

说到刘久龙,安徽球迷应该对其有所印象。2016年,他曾率领NBL“新军”江淮闪电在皖征战一个赛季,2017年球队转战福州更名为福建闪电。由于刘久龙战术实用,敢于启用年轻球员,并效果明显,因此他的执教能力广受圈内人士好评。

1983年出生的刘久龙,运动员阶段司职小前锋,球风冷静果敢,技术扎实。2005年研究生毕业后,刘久龙加盟CBA球队陕西队,成为自王晶之后第二位从大学走向职业联赛的学生球员,是迄今为止CBA学历最高的球员之一。曾入选CBA北区全明星队,随后转会到山东黄金男篮,成为队中主力。在职业生涯末期曾效力NBL陕西信达队。在签下刘久龙后,安徽文一男篮教练团队初步搭建完成。根据球队备战计划,教练组下一步将对近期参加试训球员进行综合考核,若一切顺利,球队将在近期对外宣布内援引进名单。

《红海行动》定档2018大年初一

日前,自开拍就备受关注的《红海行动》正式宣布定档大年初一,强势挺进春节档。

《红海行动》根据2015年震惊中外的“也门撤侨”真实事件改编。影片用最真实的现场花絮告诉观众,这部影片最大的特点就是“什么都要来的”。预告中还可以看到,几乎所有爆破、枪战场面都是林超贤导演亲自指挥,他还时常上场进行示范,这使得导演在片场被称为《红海行动》中“最好的演员”。这也是林超贤第二次执导此类“主旋律商业动作大片”,总拍摄期达五个月,较《湄公河行动》全面升级:制作更精良、场面更宏大、情节更刺激。作为中国首部现代化海军电影,《红海行动》得到了中国海军大力支持,其中仅军事装备预算就高达2亿。影片力求真实还原现代化海军全貌,展现我国海军实力风采的电影《红海行动》,将在春节唤起大家强烈的民族自豪感,让全民感受到大国之雄威。

■ 新文

《奇门遁甲》首映 技术控徐克要做最强3D

星报讯(记者 吴笑文) 3D奇幻武侠电影《奇门遁甲》日前在上海举行首映礼。监制兼编剧徐克、导演袁和平携主演倪妮亮相现场。电影《奇门遁甲》讲述了天外来妖降临地球,众生危在旦夕时,“雾隐门”众弟子经过种种劫难拯救世界的故事。徐克在接受采访时坦言,自己一直很喜欢喜剧,这次跟袁和平合作了一部喜剧很开心。

“奇门遁甲包括很多东西,天文地理、奇幻异术,我们会去挑精髓的东西来表现。”谈到影片故事,袁和平说:“其实雾隐门的人就是我们自己,每一个人都可以成为‘超级英雄’,都可以拯救世界。”

谈及故事的创作初衷,徐克直言,中国人很少去拍天外来客,因此想让大家看一下中国人所想象出来的天外来客会是什么样的特别呈现。徐克表示:“奇门遁甲是莫测高深的,跟《易经》一样。这个对于我们现代人是很大的刺激,因为现代已经很少人去用了。经过不断的探访,奇门遁甲是分开的,遁甲是隐藏在大自然、时空里面的能量,西方的科学也有包含一些,过去也属于未来的。”

此外,影片在画面上呈现的视觉效果备受称赞。面对观众的热情,以及对真3D特效的好评,徐克说,《奇门遁甲》坚持了东方的审美以及自身的特色,用中国人自己的3D实拍和特效来打造:“一直坚持着真3D拍摄,是要把这个技术做到世界第一。希望以后在国际上的电影技术比拼中,有人说我们中国人的技术是最厉害的。”

据悉,电影《奇门遁甲》将于12月15日在全国上映。



点亮圣诞 欢乐同行 合肥万达乐园圣诞&元旦嘉年华浪漫启幕

的音乐声中,天空飘下细密的“雪花”,合肥迎来浪漫“初雪”。可以想象,这里又将成为无数情侣称霸朋友圈的圣诞必游之地。

据了解,为了给游客一个不一样的圣诞季体验,合肥万达乐园独家策划“奇幻巨人派对”。园区外,巨型圣诞老人已经迫不及待地“爬”上墙头欢迎客人;园区内,来自北欧的巨型雪人也早已等候多时,准备跟新朋友们讲述一些神奇的故事;夜幕降临,巨人国数十万盏灯光同时亮起,欢乐的圣诞大巡游就要开始啦!在这里,游客不仅可以欣赏到梦幻的北欧圣诞风景,还能参与妙趣横生的巨人国游戏,感受别样冬游之趣。

最强老爸巨人PK 畅享亲子时光

以游客需求为中心打造主题活动一直是合肥万达乐园的特色,此次圣诞&元旦嘉年华也不例外。除了为年轻群体倾力打造的浪漫盛宴,乐园同样也为亲子家庭准备了丰富多彩的趣味活动。

12月9日-12月24日每周末,奇幻巨人国准时开启互动挑战环节,在梦蝶仙境主题区,忙碌的爸爸们跟孩子们测默契、比速度,共同挑战“最强圣诞老爸”大奖。在梨园春广场,游客朋友可以变身“巨人”,PK摔跤、爆笑跨栏,尽情享受挑战和翻滚的乐趣。别出心裁的“合肥万达乐园首届爆米花节”更是为亲子家庭度身定制惊喜,热情可爱

的爆米花人穿梭在园区的每个角落,小朋友们参加互动即可赢取精美礼品。

体验过巨人国趣味游戏,欣赏完梦幻欢乐的花车巡游,大朋友小朋友们可以前往奇幻童话市集,这里不仅有来自世界各地的奇妙商品,还汇聚了哈根达斯、东来顺等各种美味小吃。嘉年华期间,园区还特别推出了圣诞火鸡、圣诞草莓雪人等圣诞大餐,让你的舌尖也能过个原汁原味的圣诞节。

神秘大咖助阵 豪礼派送不停

除了常规活动,圣诞节、元旦两大巅峰狂欢夜活动同样令人期待。12月24日晚,本土知名音乐人石磊4ROCK将化身圣诞老人,激情摇滚碰撞撞色童话,给你别样圣诞狂欢体验。12月31日晚,合肥万达乐园携手蓝色经典·梦之蓝打造巨人国地表史上最强音——梦想跨年演唱会。梦幻烟花、唯美水幕,数位明星大咖空降乐园,万人同声倒数迎新年,给你的2017划上最完美珍贵的句点。

此外,为广大游客送去更多祝福,合肥万达乐园还精心准备了千万豪礼,游客欢乐游园的过程中随时会被惊喜砸中,抱走惊喜大奖。与此同时,合肥万达乐园官方微信微博平台也将同步推出各种福利活动。

点亮圣诞,欢乐同行。一起开启一场奇幻的冬日之旅吧。



2017年12月9日傍晚,合肥万达乐园脸谱广场圣诞亮灯仪式现场,近百对情侣在众人的见证下甜蜜拥吻,巨型圣诞树在夜色中亮起璀璨灯光,圣诞老人、浪漫雪花、童话市集……一个唯美梦幻的世界立刻呈现在大家眼前,宣告着合肥万达乐园正式开启圣诞欢乐模式。

点亮奇幻世界 相约巨人王国

虽然距离圣诞节还有半个月,但大街小巷的圣诞氛围越来越浓。作为“欢乐聚集地”的合肥万达乐园,此次又将为游客带来什么样的圣诞大餐呢?12月9日,中央、省市媒体代表、自媒体意见领袖等近百名大咖受邀组成“媒体踩线团”,与现场游客共同见证了这一谜底的揭晓。

傍晚18时,笼罩在夜色中的合肥万达乐园,犹如魔术师的魔法盒打开:圣诞精灵携梦想唱诗班温暖开唱;近百对情侣浪漫拥吻,最美圣诞树霎时为爱点亮;在圣诞恋曲